
 

TÁJÉKOZTATÓ  
HELYI IPARŰZÉSI ADÓBEVALLÁSSAL 

KAPCSOLATOS TEENDŐKRŐL  
 
 

Tisztelt Adózó! 
 
Tájékoztatom, hogy a 2009. évre vonatkozó iparűzési adóbeval lásának az 
Önkormányzati  Adóhatósághoz történő benyújtási határideje:                             

2010. május 31. 
Az adóbevallás teljesítéséhez szükséges nyomtatványt a honlapról letöltheti . 
Máriahalom Község Önkormányzata Képviselő-testületének jelenleg hatályos 
rendelete alapján az iparűzési adó mértéke 2%. Az iparűzési adó összegét 
Máriahalom Község Önkormányzata Duna Takarékszövetkezetnél vezetett 
ipar űzési adó beszedési számla elnevezésű  58600513-11182940 számú 
számlájára kell megfizetni. 
Felhívom figyelmét, hogy az adó megfizetése az adóbevallást nem pótolja, az 
adózó akkor is köteles adóbevallást tenni, ha az adót megfizette, vagy 
méltányossági alapon később fizetheti meg. A bejelentett adatokban történt 
változást folyamatosan közölni kell  az adóhatósággal. 
A helyi  ipar űzési adóval kapcsolatos hatáskör  2010. január 1. napjától 
jogszabályváltozás folytán átkerült az állami adóhatósághoz (APEH). 
A 2010-et megelőző  adóévekre minden helyi iparűzési adót érintő ügyben 
továbbra is  adóhatóságunk jár el , az azt követő  időszakra már az állami 
adóhatóság lesz az i l letékes. Ez a változás érinti a bejelentkezést, bevallást, 
önellenőrzést, adófizetést, változás bejelentést stb. 
A 2010. I . félévi iparűzési adóelő leget 2010. március 15-ig 
adóhatóságunkhoz kellett megfizetni – minden külön értesítés nélkül – a 
2009. évben kiküldött f izetési meghagyás alapján. Az állami adóhatóság ezt 
az iparűzési adóelő leget a saját nyi lvántartása szerint megfizetettnek és 
teljesítettnek tekinti.  Amennyiben ezt az összeget az adózó nem fizette meg, 
annak végrehajtását adóhatóságunk végzi.  
A 2009. évi iparűzési adóbevallást is adóhatóságunkhoz kell benyújtani és 
az adókülönbözetet megfizetni 2010. május 31-ig. 
A 2010. II . félévi adóelő leg összegét az adózó már saját maga számolja ki  
és f izeti meg 2010. szeptember 15-ig az állami adóhatóság (APEH) által 
vezetett számlára. A számítás módja: a 2009. évi végleges adó összegébő l  le 
kell  vonni a 2010. I.  félévre elő írt  adóelő leg összegét. 
Az adóhatósági igazolásokat a továbbiakban az állami adóhatóság (APEH) 
állít ja ki. 
 

Kérjük fenti határidők szíves figyelembe vételét. 
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